
1

حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟ . 1

2/04 ب . 5/66 الف .
7/9 د . 3/14 ج .

پاسخ :

عدد های زر را ابتدا در هم ضرب کنید. سپس حاصل را با قریب کم تر از 1 قطع کنید. حاصل کدام گزینه است؟ . 2

3 ب . 0 الف .
2 د . 2/15 ج .

پاسخ :

قیمت یک توپ ورزشی 25000 تومان است. اگر %5 مالیات بر ارزش افزوده به آن تعلق گرد، چقدر مالیات باید بردازیم؟ . 3



2

1250 ب . 10000 الف .
5400 د . 2500 ج .

پاسخ :

زاویه خواسه شده برابر با کدام گزینه است؟ . 4

90 ب . 40 الف .
30 د . 60 ج .

پاسخ :



3

30 درجه

مریم از 25000 تومان ولش 2/5 درصد را خرج کرد و رضا از 36000 تومان ول خود 3/5 درصد را خرج کرد. کدام یک کم تر
خرج کرده است؟

. 5

رضا ب . مریم الف .

پاسخ :

عدد 259/237 را با قریب 0/01 گرد کنید. . 6
259/2340 ب . 259/200 الف .

259/240 د . 259/23 ج .

پاسخ :



4

به هر یک از سطح های تشکلدهندهی هرم، ......... ی گویند. . 7
وجه ب . ضلع الف .
راس د . قاعده ج .

پاسخ :

به هر یک از سطح های تشکلدهندهی هرم، وجه هرم ی گویند.

حاصل تفرق زر با قریب 0/01 به روش گرد کردن کدام است؟6 - 94/341 . 8
88/30 ب . 88/500 الف .

88/340 د . 88/350 ج .

پاسخ :



5

مقدار قریی عدد به روش قطع کردن همیشه ....... از مقدار واقعی عدد است. . 9
بیشتر ب . کمتر الف .

نی توان گفت. د . برابر ج .

پاسخ :

طق تعریف روش قطع کردن مقدار قریی عدد به ان روش همیشه کمتر از مقدار واقعی عدد است.

. 10

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



6

در جدول زر در جای خالی چه عددی باید قرار بدهیم؟ . 11

16 ب . 12 الف .
8 د . 6 ج .

پاسخ :

در جای خالی چه عددی قرار دهیم که عدد حاصل بر 2 و 3 بخش پذر شود؟
32 ...

. 12



7

4 ب . 2 الف .
9 د . 6 ج .

پاسخ :

برای بخشپذر بودن بر 2 عدد باید زوج باشد و برای بخشپذر بودن بر 3 مجموع ارقام عدد باید بر 3 بخشپذر باشد.

مختصات نقاط داده شده را بنویسید.
از وصل کردن نقاط به هم چه شکلی حاصل یشود؟

مساحت ان شکل را به دست آورید.

. 13

پاسخ :



8

اگر قرینه یک نقطه را نسبت به محور عرضها رسم کنیم، ............ آن تغر یکند. . 14
عرض ب . طول الف .

پاسخ :

اگر قرینه یک نقطه را نسبت به محور عرضها رسم کنیم، طول آن تغر یکند.

جاهای خالی جدول را کامل کنید. 15
.

پاسخ :



9

16
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



10

17
.

4.6 ب . 4.3 الف .
5.2 د . 5 ج .

پاسخ :

با توجه به شکل نها گزینه  2ی تواند درست باشد.

18
.

پاسخ :



11

یک ظرف آب 25 لیتر گنجایش دارد. اگر درون آن 15 لیتر آب برزیم چه کسری از ظرف خالی ی ماند؟ . 19

پاسخ :

. 20

40 ب . 4 الف .
25 د . 0.25 ج .

پاسخ :



12

21
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

22
.

ب . الف .

د . ج .



13

پاسخ :

به زاویه 180 درجه زاویه ............ یگویند. . 23
نیمصفحه ب . قائمه الف .

راست د . باز ج .

پاسخ :

نیمصفحه

. 24

پاسخ :



14

برای ان که در محاسبات قریی مزان خطای کمتری داشه باشیم، بهتر است از روش ........... استفاده کنیم. . 25

پاسخ :

گرد کردن

درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید.
«25% تخفیف یک کالا، یعنی از 100 تومان 75 تومان آن گرفه نیشود.»

. 26

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :

نادرست



15

. 27

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



16

28
.

45 ب . 35 الف .
65 د . 55 ج .

پاسخ :

بزرگترن عدد سهرقی را سه برابر و حاصل را بر  999قسیم کردهایم، حاصل کدام است؟ . 29
3 ب . 1 الف .

333 د . 111 ج .

پاسخ :



17

30
.

پاسخ :

مجموع اعداد فرد بن  1ا 500 را بیابید.62500 . 31
62500 ب . 62250 الف .
63000 د . 62750 ج .

پاسخ :



18

اگر شکلی را در جهت حرکت عقربههای ساعت 59 درجه بچرخانیم، ان شکل را چند درجه دیگر در همن جهت باید
بچرخانیم ا مجددا سر جای خود بازگردد؟

. 32

121 ب . 31 الف .
301 د . 239 ج .

پاسخ :

. 33

پاسخ :



19

34
.

12 ب . 9 الف .
18 د . 14 ج .

پاسخ :

35
.

0 ب . -501 الف .

پاسخ :

0


